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إجابات الأسئلة الإضافية
السؤال الأول:

أكمل الفراغات بما يناسبها من كلمات في العبارات الآتية:

يقُسم العالم من حيث التباين في الخصائص الاقتصادية والسكانية إلى .1

قسمين، هما: الدول المتقدمة و الدول النامية.

تعد الزيادة الطبيعية للسكان في الدول النامية مرتفعة؛ لارتفاع عدد .2

المواليد وانخفاض عدد الوفيات.

يرتفع معدل وفيات الأطفال الرضع في الدول النامية ليصل إلى 18 ضعف .3

الدول المتقدمة.

يغلب على سكان الدول المتقدمة العمل في النشاط الصناعي، بينما .4

يغلب على سكان الدول النامية العمل في النشاط الزراعي.

 

السؤال الثاني:

اكتب بين القوسين المصطلح الذي يعبر عن كلّ مما يأتي:

(معدل الخصوبة) عدد المواليد الأحياء لكل امرأة في حياتها الإنجابية. .1

(الدول النامية) الدول التي ترتفع فيها معدلات النمو السكاني، وتعاني من .2

ضعف التنمية، وتعتمد على المساعدات الخارجية.

(الدول المتقدمة) الدول التي حققت تقدماً في مجال الصناعة، ويرتفع .3

فيها الناتج المحلي الإجمالي.

(معدل وفيات الأطفال الرضّع) عدد الأطفال الذين يموتون قبل عمر .4

السنة على عدد المواليد الذين أعمارهم أقل من سنة.

(التركيب الاقتصادي للسكان) توزيع السكان حسب النشاط الذي يمارسه .5

الفرد بالعمل الصناعي أو الزراعي أو الخدمات.

(المجتمعات الهرمة) المجتمعات التي يرتفع فيها أعداد من تجاوزت .6
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أعمارهم (60) عاماً.


